
المادة: علــــــــــــــــــوم 		                                                                                             الموضوع :  البيئـة   
	التاريخ
	3 /   2  /   1430 هـ
	5 /  3  /  1430 هـ
	
	

	الحصة 
	الأولـــــى
	الـسـابـعــة 
	
	

	الصف
	الثاني مـتـوســـط
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة
	تقنيات التعليم
	أساليب التقويم 

	1- أن يعرف الطالب البيئة . 
2- أن يعرف الطالب علم البيئة . 
3- أن يعرف الطالب النظام البيئي. 
4- أن يعطي الطالب مثال على مكونات البيئة وتفاعلاتها. 



 
	المقدمــــة:-  
إعطاء الطلاب فكرة مختصرة عن مفردات المنهج للفصل .  
العرض:- 
1- عرف البيئة ؟ 2- ماذا تشمل البيئة ؟ 
3- هل يوجد علاقة بين مكونات البيئة ؟ 
4- سمي بعض الآثار السالبة على البيئة ؟ 
5- مناقشة الطلاب حول المثال على البيئة ؟ 
الملخص السبوري:-
البيئة:- هي المكان أو المحيط الذي تعيش فيه الكائنات الحية ويشمل مكونات حيوية (نبات ، حيوان) ومكونات لا حيوية (تربة ، ماء ، مناخ) وتتفاعل مع بعضها البعض لتكون نظام بيئي . 
علم البيئة :- 
دراسة العلاقة القائمة بين الكانئات الحية وبيئتها .  
مثال على مكونات البيئة وتفاعلاتها: ص 15 
النظام البيئي :-  مجمل العمليات والتفاعلات التي تحدث بين الكائنات الحية ومحيطها الطبيعي . 




	















 
	1- عرف كلا من: 
البيئة 
علم البيئة 
النظام البيئي 
2- أعطي مثال علي مكونات البيئة وتفاعلاتها ؟ 
 

	الواجب المنزلي 
	س 1 : عرف كلا من  البيئة ، النظام البيئي  ؟ 



المادة: علــــــــــــــــــوم 		                                                                                  الموضوع :  الخليــــــة    
	التاريخ
	3  /   3  /  1430 هـ
	4  /  3  / 1430 هـ
	
	

	الحصة 
	الـسـابـعــة 
	الـرابـعــة 
	
	

	الصف
	الأول مـتـوســـط
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة
	تقنيات التعليم
	أساليب التقويم 

	1- أن يعدد الطالب طرق دراسة بنية الجسم الحي . 
2- أن يفرق الطالب بين الرؤية بالعين المجردة والرؤية باستخدام وسائل التكبير 
3- أن يذكر الطالب مبدأ عمل المجهر. 
4- أن يستنتج الطالب وحدة تركيب أجسام المخلوقات الحية . 
5- أن يذكر الطالب كيفية بداية علم دراسة الخلية. 



 
	المقدمــــة:-  
إعطاء الطالب نبذة مختصرة عن مفردات منهج الفصل الثاني
العرض:- 
1- هل للإنسان حجم وثقل ؟  
2- بماذا يختلف عن الجوامد من حيث الحجم والثقل؟ 
3- هل يمكن مشاهدة أعضاء جسم الكائن الحي ؟ 
4- مم يتألف جسم الكائن الحي ؟
5- عرف الخلية؟ 6- كيف يمكن مشاهدة الخلايا ؟ 
الملخص السبوري:-
الخلية وحدة بناء جسم المخلوق الحي:- الإنسان له حجم وثقل وكتله ولكنه يختلف عن الجوامد بأن حجمه وثقله في تغير مستمر . 
طرق دراسة بنية الجسم الحي: 
أجسام الكائنات الحية مؤلفه من أجزاء دقيقة . 
عدسة التكبير : قوتها تتراوح بين مرتين و 25 مرة 
استخدام عدسة التكبر : نشاط عملي : ص 16 
المجهر : 
قوة تكبيره تصل إلى 2500 مرة 
بني المجهر على الأسس التي تعمل بموجبها عدسة التكبير إذ يحتوي على نوعين من العدسات. 
العالم روبرت هوك: قام بدراسة شرائح عدد من النباتات فوجدها مؤلفة من وحدات صغيرة أطلق عليها اسم خلايا
أجسام المخلوقات الحية تتألف من وحدات صغيرة تسمي خلايا.  
	
 

















 
	1- عدد طرق دراسة بنية الجسم الحي ؟ 
2- اذكر مبدأ عمل المجهر ؟ 
3- مم تتركب أجسام المخلوقات الحية ؟ 
4- ماذا تعرف عن العالم روبرت هوك ؟ 


 

	الواجب المنزلي 
	1/ عرف الخلية  ؟                                                                                         2/ ماذا تعرف عن العالم روبرت هوك ؟ 



  المادة: علــــــــــــــــــوم 		                                                                                      الموضوع :  الحمـوض     
	التاريخ
	10  /  3  / 1430 هـ
	 
	
	
	

	الحصة 
	الـخـامـسـة
	
	
	
	

	الصف
	الثالث مـتـوســـط
	
	
	
	

	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة
	تقنيات التعليم
	أساليب التقويم 

	1- أن يقارن الطالب بين الحمض القوي والحمض الضعيف. 
2- أن يذكر الطالب أمثلة على الحموض الضعيفة . 
3- أن يذكر الطالب أمثلة على الحموض القوية . 
4- أن يكتب الطالب معادلة تكون حمض الكربون .  


 
	المقدمــــة:-  
1- الإطلاع على دفتر الواجب. 2- قارن بين المحلول الحمضي والمتعادل ؟ 3- عرف الحمض ؟ 
العرض:- 
1- سمي بعض الأحماض المستخدمة في الصناعة ؟ 
2- هل يختلف مدى تأثير الحمض في محلوله من حمض لآخر ؟ 
3- ماذا نعني بقولنا:تأثير الحمض في الماء عالى ؟ 
4- ماذا نعني بقولنا: تأثير الحمض في الماء ضعيف؟ 
5- مم يتكون حمض الكربون ؟ 
الملخص السبوري:-

	

 
	1 ـ قارن بين الحمض القوي والضعيف .
2ـ أذكر أمثلة على الحموض الضعيفة .
3ـ أذكر أمثلة على الحموض القوية . 
4ـ اكتب معادلة تكون حمض الكربون .  

	
	
	الحمض
	تعريفه
	الأمثلة

	قوي 
	هو الحمض الذي تكون نسبة تأينه في الماء عالية 
	حمض الكبريت H2SO4
حمض النيتروجين HNO3

	ضعيف 
	هو الحمض الذي تكون نسبة تأينه في الماء ضعيفة(قليلة) 
	حمض الخل CH3COOH
حمض الكربون H2CO3


                                                          يوجد في ماء المطر والمرطبات 
CO2 + H2O  =   H2CO3                                                 
	

	الواجب المنزلي 
	1- قارن بين الحمض القوي والحمض الضعيف ؟ 



image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg
padaiily dm yall 35159
Ministry of Education




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg




image14.jpeg




image1.jpeg




image2.png




image3.jpeg




image4.jpeg
rminity aee i1 83153
Aoty s Mlasangions:





image5.png




